

市场星报

2012 伦敦

奥运会



● 焦点关注

昨日,全国媒体聚焦刘翔伦敦奥运比赛伤退一事。单腿蹦完110米的刘翔,亲吻了栏杆的刘翔,坐着轮椅离开的刘翔……现在的他,究竟伤势如何?四年后又一次伤退,刘翔又会有着怎样的心境?面对那么多的质疑,刘翔又会给出怎样的解释?伤腿的刘翔,依然是大家关注的焦点。

张华玮 整理

2012年8月9日 星期四

组版 胡燕舞 校对 吴巧薇
编辑 张华玮 美编 童珂

A14



刘翔确诊跟腱撕裂 近日名医为其手术



跟腱确诊撕裂,近日刘翔手术

赛后,经过医院详细检查后确诊,刘翔右脚跟腱并未完全断裂,只是跟腱两端出现撕裂,要立刻进行手术。

手术本来按计划于伦敦当地时间8日下午进行,据悉,医生人选目前已经基本确定,该医生是运动医学领域中的专家,曾经

为贝克汉姆等多位知名运动员实施过类似的手术。

但随后,据知情人士透露,刘翔的手术需要推迟一天,其能否和中国代表团一起回国,要看手术进行的情况,一切以刘翔身体恢复状况而定。

田管中心:无人强迫他出赛

昨日,国家体育总局田管中心主任杜兆才和副主任冯树勇再次接受采访,并明确指出刘翔受伤纯属意外,无人强迫他出赛。

针对外界对为何刘翔有伤还要坚持参赛的质疑,冯树勇解释说:“赛前刘翔充满信心,认为预赛是没有问题的。他自己本身也没有意识到会有这么严重的问题产生。如果我们知道会出现伤情,肯定会阻止他参赛

的,更不可能逼着刘翔参加比赛,保护运动员是我们的第一原则。”

“这么多年来我一直很佩服他能够静下心来,”杜兆才说。“刘翔29岁了,是个名人,但他依然能够耐得住寂寞,每天坚持训练场、食堂、宿舍三点一线的生活。刘翔承载着巨大的期待和压力,他真的已经尽心尽力了。”

刘翔回应:尽力了,不想这样感动大家

据透露,刘翔目前的心情已经好了很多,平复后便给父母发短信介绍了自己的近况。谈到自己单腿跳过终点的做法,刘翔也颇为感慨。刘翔对自己的父亲说:“我已经尽力了,但是我不希望用这种方式感

动大家。”

目前,刘翔和田管中心都没有表示在手术后,刘翔是选择继续留在赛场上,还是选择退役。这可能需要根据医生手术后的建议和恢复状况而定。

赛场速递

中国女篮负澳大利亚

星报讯(宋虎) 北京时间昨日凌晨,伦敦奥运会女篮1/4决赛,中国女篮以60:75负于澳大利亚队无缘四强,最终名列第六位。该场比赛,中国女篮队中2人得分上双,苗立杰得到13分2助攻,陈楠得到6分7篮板,高颂得到8分5篮板3助攻,马增玉得到15分5篮板,宋晓云得到5分2助攻。澳大利亚队中3人得分上双,杰克逊得到12分4篮板2盖帽;卡姆巴格得到17分7篮板,巴特科维奇得到10分9篮板,比肖普得到9分3篮板。至此,在三大球项目上,中国军团已经全部出局。



奥运男足亚洲奇迹未延续

星报讯(鑫雯) 北京时间8月8日凌晨,奥运男足半决赛大战拉开序幕,日本遭逆转1:3负于墨西哥,无法超越1968年奥运铜牌的战绩。大津祐树为日本队首开纪录,但墨西哥队的法比安·佩拉尔塔、科尔特斯进球实现翻盘。

两队都是44年来首次打进奥运男足四强,日本力争成为首个单届奥运男

女足均打进决赛的国家,然而美好愿望没能实现。

在另外一场半决赛中,另一支亚洲球队韩国队则没占到半点便宜,巴西3:0轻松获胜。罗穆洛首开纪录,达米昂梅开二度,以6球升至射手榜首位。内马尔和奥斯卡各助攻1球。这样一来,日本将和韩国争夺铜牌。

南非蛙王承认作弊夺金

星报讯(冯望) 本届伦敦奥运会男子100米蛙泳决赛,南非蛙王范德伯格不负众望,以58秒46夺冠并打破世界纪录。赛后,范德伯格似乎过于得意忘形,日前在接受采访时公开承认,自己在决赛中违规使用了“海豚式打腿”,并由此领先其他选手而轻松夺冠。

据悉,“海豚式打腿”这种非常规技术动作能使选手前进速度加快,早在

1978年柏林世锦赛,该动作就引起争议。随后国际泳联修改了相关规则,规定参赛选手在全身没入水中时,允许做一次向下的“海豚式打腿”,再接一次蛙泳蹬腿动作;随后两腿所有动作应同时并在同一水平面上进行,不得交替。

范德伯格称,他在水下偷偷多用了几次“海豚式打腿”,并强调这一“小动作”在当今游泳选手中很常见。

一次不容错过的家装盛会!

星艺装饰 XINGYI DECORATION 合肥站 大爱中国行

感恩安徽 捐资助学 古井体育馆9月8日浓情上映

长江中路公司: 2832328 长江中路436号金城大厦8楼
黄山西路公司: 2366663 黄山路西环广场2栋201(装修中)

星秀奥运 栏目冠名



投资餐饮做老板!

中国首家唯一的徽派火锅
荷鳅塘泥鳅火锅

火热加盟中

肥东地区、上派镇已签约

金牌塘厨 常年驻店
黄金店长管理无忧
开业突击队 开业就火爆
钻石管家 让您做甩手掌柜

加盟热线

400-008-1788

官方网址

http://www.hequtang.com



HBA篮球联赛冠名企业

— 荷鳅塘连锁餐企 —
— 安徽大易城投资管理有限公司 —